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(6épata amé teAiké yparto louviou 2014, fupvaciou KOKKIVOTRIUIAIAS)

OAHTIEX:

e A&V ETITPEMETAL ) XPNOT] UTIOAOYLGTLKIG LNYOVT|G.

e Naypbpete Hovo e PEAGVL UTIAE 1) LOUPO, TX OYXNUATA LE LOAVSL
e Asv emitpémeTaLn xprion lopBwTikov vypov.

MEPOZX A": KdBs doxnon fabuoloyeirar ue mévre (5) povddss.

1. Noa kdvete TI TPAGEELG:
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2. (a) Na petatpéyete tov aptBud 10110 tou Svadikol cuoTiiatos 0To Sekadikd cVUo T
apiBpmong. |
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(B) Na petatpéPete tov aptBpd 35 Tov Sekadikoy cUCTHHATOG 0TO SVASIKO CVOTN LA
apibunong.
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3. Me Bdon to Sudypeupa va xapoaktmpioete OpBo 1 AdBog
KOOI o1td TUG TILO KATW CXECELS.

| Zxéoeg
() | AUB=(1,2,456) 0p06 /(A&Bog )
R WE =033 (0009 / A&bos
O (Gp86) Adbos
Mg PO 0006 / (d005)
iy {0063/ AdBog




4. No Bpeite TO X 0TA TILO KATW CYNHOTA.

() (B) TA pecokabetn Tov evBVYpappov
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5. 0 A6yoG Tov prjkoug Tpog To TAdToG evog opBoywviou sivar 5 : 3. Av To prkog tov eivat 4 cm peyadltepo amd
TO TAATOG TOV, Vot BPE(TE TO PIjKOG KL TO TTAGTOG TOU npBoywviov.
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6. 'Eva KIBOTLO TepLé el 7 doTpas, 2 KOKKIVEG, 4 Tpdoves Kat 3 PTAE UTIAAES. ALAEYOULE OTNV TUXT) Pl PTTEAQ
amé 1o KiBwTio. Na Bpeite Tnv BavOTnTA TWV TLO KATW EVEEXOUEVWY. N {Zﬁ‘j =\5

A: N Tapovpe TTpaoLyn PIaAc Pl

A Na mdpovpe dompn 1) KOKKIVN 1) TTPAGLVN 1] LTIAE PTTAAQL




7. X710 TlO KATW oXNpA 0 Tpiywvo ABT givar toookeAés pe AB=AT xot AE//BT. Na Bpeite Tig yovies 7, ¥,
0, xat @. (Na SIKaloAOYYOETE TIG ATAVTHOELS 0OG).

=55 {Kﬁf&%{}%}a OO )
N >
X? U\):Sgo ( 'P\%r \5"‘&&&/%;_§>

. ° —g° o = 7 7:,\}
O=\Bo'-55 -55_— ) 3\0\.\6- )

O N\
cva o )

8. Xt Brrpiva evog kataoTHaTos Eva TTavteAdvt aflag €120 TtwAsital pe ekmtwon 25%.
(o) Iéoa Bt TANPWOOVE GTO TAELD;

= \ 9
o5 BB =30 EXNTON
Jog

A

(B) Avn tiun twv €120 givon 1, TEAKY LETA TNV EKTTwoN 25% , TToLa 1) TAV 1) AP LK TIU TOU
TAVTEAOVIOV;
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9. Zto o kATw oxNpa Slvetal To Tplywvo ABI' kot oL TAEUPES TOU A

OULVOPTNOEL TWV X KoL Y.
2%-3

() Na ypapete v adyeBpixr TopAoToon OV EKQOPATEL TNV
TIEPIUETPO TOVL TPLYWVOU KoL VO TN SWOETE O€
QTIAOTTO N UEVT] LOPT).
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(B) Av x+y=5 cm, va Bpeite TV EPIPETPO TOV TPLYWVOU.
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10. PomBnkav 100 mtadid g A’ T'uvpvaciov va amevTieovy av Toug apEoeL E M

va Ttai{ouv Todoo@apo kat pmdoket. Ta 80 TwiSid amdvinooy 0TL TOUG
apéoel va Ttai{ovv ToS0o@alpo Kol Ta 45 ool OTL TOUG apEoEL va Ttai{ouv
UTIAOKET. AV €lval YvwoTo 0TL apEcel o€ GAOUS VL TTaCOVV TOUAQXIGTOV Eval
amo ta Svo mayvidia, va Bpeite:
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(o) Ze Mmoo TSI apéoel va Tailouy kot T §Uo TatyviSio; o
(B) Ze Moo maudLd apéoet va o llovv Lovo modocpalpo; 55

J4 7 r 7 J 1 o
(v) Ze mooa audi& apéostl va meilouv povo UTAoKeT; L)

(8) Av I givar To oUVOAD TWV LSOV TIOV TOUG ApETEL Vo TTall{ouv Todoo@atpo kat M to
oUVOAO TWV TIUISLWY TLOU TOUS APEOEL VA TTA{{OUV UTIAOKET, VA YPAWETE 6TNV KATAAANAY
B€on Tou SlaypApLETOS TOUG aplBovg tov Bprkate ota epwtnipata (o), (B) kat (v).




(10) povdaées.
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WOETE TOV TIVOKA TLLWV TNG CUVAPTNONG.
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(o) Na oupminp
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2. 0 lwpyog Tyaivel 0to koAvupntiplo kabe 10 pépeg, o Mavaywwng kabe 12 pépes kat o Kwvotavtivog
KGOe 15 pépes. Av ouvavtiOnkav kat ot TpeLs pali ato koAvppntiplo v 1n louviov va Bpelte:
(o) ToTe Ba EavaouvavtnBovv kat oL Tpetg padl oto koAvppntiplo (No Swoete nuepounvie).
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(B) Zto Stdotnua péxpl va EavacuvavtnBolv kat oL TpeLs Lol TOEsS wopEg Ba el 0 KaBEvag Hovog ToV 6TOo

KoAvupnmplo;
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3. HEwpnvn StdBaoe éva Aoyotexvikd HiBAie oe tpets uépes. Tn 2n pépa SidBaoce 35 oerideg meploodtepeg amd
™V 1n pépa kat tnyv 3n pépa StaBeoe 15 oeAibeg AydTepes amd To SIMAGCL0 TwV ceAlSwv Tov Staface ) 2n
uépa. Av to BiBAio eixe 170 oeAideg va Bpeite mdoeg oedideg SiaBace v kdbe pépa n Ewpnvn. (Na AvBel pe
eflowon).
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4. (@) Na MWoete v eElowon: = _XT:)H-l
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(B) Av a = =5 xaw f = 3, va Bpeite TNV apOuNTIKN TN TS mo KATW Ttocpaotacng - =
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5. X210 o KAtw oxnua €1//e; kot AE 1L ET'. Av n AZ eivat Sixotopos g ywviag EAL xou ZP vog Tov
Tprywvou AZT, va umodoyioete Ti§ ywvies 7, W, ¢3, P, K KUl @ SKAOAOYWVTAG TIG ATAVTINOELS

oaQg.
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